


INSTRUKCJA OBSŁUGI 

MAGAZYN ENERGII LiFePO4 do RACK 

53712 

PL 
  



WPROWADZENIE  

Dziękujemy za zaufanie i wybór naszego Magazynu Energii. Jesteśmy przekonani, że 
produkt spełni Państwa oczekiwania. Niniejsza instrukcja pomoże Państwu zapoznać się z 
urządzenie i ułatwi proces konfiguracji jak również będzie pomocna w razie wystąpienia 
problemów, jakie mogą pojawić się w trakcie obsługi urządzenia. Jeśli maja Państwo 
jakiekolwiek problemy, proszę zapoznać się z niniejszą instrukcją, zanim zadzwonią 
Państwo do działu obsługi klienta. 

O PRODUKCIE  

Magazyny energii marki Qoltec mogą bezpiecznie przechowywać i zarządzać energią 
wytworzoną  z odnawialnych źródeł, takich jak energia słoneczna. Dzięki zastosowaniu 
nowoczesnej technologii LiFePo4 może osiągnąć kilka tysięcy cykli ładowania i 
rozładowania. Wbudowane oprogramowanie typu BMS gwarantuje bezpieczne 
użytkowanie poprzez kontrolowanie poziomu naładowania i rozładowania akumulatora. 

OPIS  

Schemat działania przedstawiono na poniższym rysunku. 

 

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA 

Przed instalacją, obsługą i konserwacją urządzenia należy najpierw zapoznać się z niniejszą 
instrukcją i przestrzegać wszystkich zawartych w niej środków ostrożności. Elementy 



oznaczone jako „Uwaga”, „Ostrzeżenie”, „Przestroga” i „Niebezpieczeństwo” nie obejmują 
wszystkich możliwych środków bezpieczeństwa, lecz stanowią jedynie ich uzupełnienie. 
Nasza firma nie ponosi odpowiedzialności za naruszenie ogólnych wymagań dotyczących 
bezpieczeństwa pracy i użytkowania urządzenia. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 
1) Urządzenie powinno być używane w środowisku zgodnym z jego specyfikacją 

projektową. W przeciwnym razie może dojść do awarii, nieprawidłowego działania, 
uszkodzenia podzespołów, zagrożenia dla bezpieczeństwa osób oraz strat 
materialnych, które nie są objęte gwarancją jakości urządzenia.  

2) Instalacja, obsługa i konserwacja powinny być zgodne z lokalnymi przepisami, 
regulacjami i normami. Środki ostrożności zawarte w tej instrukcji są jedynie 
uzupełnieniem lokalnych wymagań prawnych. 

3) Nasza firma nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia w następujących 
przypadkach: 

• Eksploatacja urządzenia w warunkach niezgodnych z opisanymi w niniejszej 
instrukcji. 

• Instalacja lub użytkowanie urządzenia w środowisku przekraczającym normy 
określone w odpowiednich standardach międzynarodowych lub krajowych. 

• Nieautoryzowany demontaż, modyfikacja urządzenia lub zmiana kodu 
oprogramowania. 

• Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi oraz ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa 
zawartych w dokumentacji produktu. 

• Uszkodzenia urządzenia spowodowane przez nieprzewidywalne zjawiska naturalne 
(siła wyższa, np. trzęsienia ziemi, pożary, burze itp.). 

• Uszkodzenia powstałe podczas transportu przeprowadzanego przez klienta. 

• Uszkodzenia wynikające z przechowywania w warunkach niezgodnych z 
wymaganiami dokumentacji produktu. 

 



2. Ścisłe zasady dotyczące instalacji i eksploatacji 
1) Zakaz pracy  podczas instalacji: Praca na urządzeniu w trakcie instalacji jest 

surowo zabroniona. 
2) Zakaz instalacji i obsługi w złych warunkach atmosferycznych: 

Instalacja, użytkowanie i obsługa urządzeń zewnętrznych oraz kabli (w tym m.in. 
obsługa urządzeń, podłączanie i odłączanie interfejsów sygnałowych do 
obszarów zewnętrznych, prace na wysokości, instalacje na zewnątrz itp.) są 
zabronione w niekorzystnych warunkach atmosferycznych, takich jak burze, 
deszcz, śnieg oraz wiatr o sile powyżej szóstego stopnia w skali Beauforta. 

3) Usunięcie materiałów opakowaniowych po instalacji: Po zakończeniu instalacji 
należy usunąć wszystkie puste materiały opakowaniowe (takie jak kartony, 
pianka, tworzywa sztuczne, opaski kablowe itp.) z obszaru urządzenia. 

4) Postępowanie w przypadku pożaru: W przypadku pożaru należy ewakuować 
budynek lub obszar urządzenia, uruchomić sygnalizację pożarową lub zadzwonić 
pod numer alarmowy. W żadnym przypadku nie należy ponownie wchodzić do 
płonącego budynku. 

5) Zakaz modyfikacji oznaczeń urządzenia: Zmiana, uszkodzenie lub zasłanianie 
znaków i tabliczek znamionowych urządzenia jest surowo zabronione. 

6) Użycie narzędzi do montażu: Podczas instalacji urządzenia należy używać 
odpowiednich narzędzi do dokręcania śrub zgodnie z określonym momentem 
dokręcania. 

7) Znajomość produktu i standardów: Należy dokładnie zapoznać się ze składem i 
zasadą działania produktu oraz obowiązującymi normami kraju/regionu. 

8) Naprawa uszkodzeń lakieru: Zarysowania farby powstałe podczas transportu i 
instalacji urządzenia muszą zostać niezwłocznie naprawione. Zabrania się 
długotrwałego narażania uszkodzonych części na warunki atmosferyczne na 
zewnątrz. 

9) Zakaz otwierania tylnej płyty urządzenia: Nie wolno otwierać tylnej płyty 
urządzenia. 

 

 

 



3. Bezpieczeństwo osobiste 
1) Natychmiastowe zatrzymanie w przypadku zagrożenia: W trakcie pracy urządzenia, 

jeśli wystąpią jakiekolwiek usterki, które mogą spowodować obrażenia ciała lub 
uszkodzenie sprzętu, należy natychmiast przerwać pracę, zgłosić problem 
odpowiedzialnej osobie i podjąć skuteczne środki ochrony. 

2) Prawidłowe użycie narzędzi: Przed użyciem narzędzi należy zapoznać się z ich 
prawidłowym użytkowaniem, aby uniknąć kontuzji oraz uszkodzeń sprzętu. 

3) Wysoka temperatura obudowy: Podczas pracy urządzenia obudowa może osiągać 
wysoką temperaturę, co wiąże się z ryzykiem poparzenia. Należy unikać jej 
dotykania. 

4. Wymagania dotyczące personelu * 
1) Szkolenie przed instalacją i konserwacją: Osoby odpowiedzialne za instalację 

i konserwację produktów muszą przejść rygorystyczne szkolenie, zapoznać 
się z różnymi środkami ostrożności i opanować prawidłowe metody obsługi. 

2) Kwalifikacje personelu: Instalacja, obsługa i konserwacja urządzenia mogą 
być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany personel lub osoby 
przeszkolone. 

3) Uprawnienia do demontażu i naprawy: Demontaż urządzeń 
zabezpieczających i naprawa sprzętu mogą być przeprowadzane tylko przez 
wykwalifikowanych profesjonalistów. 

4) Specjalistyczne kwalifikacje operatorów: Personel obsługujący urządzenia, w 
tym operatorzy, przeszkoleni pracownicy i profesjonaliści, powinien posiadać 
wymagane lokalne kwalifikacje zawodowe, takie jak uprawnienia do pracy z 
urządzeniami wysokiego napięcia, prace na wysokości oraz obsługa sprzętu 
specjalistycznego. 

5) Wymiana sprzętu lub komponentów: Wymiana sprzętu lub komponentów (w 
tym oprogramowania) musi być wykonana przez profesjonalistów lub osoby 
upoważnione. 

*Personel 

Personel profesjonalny: Osoby posiadające doświadczenie w szkoleniu lub obsłudze 
urządzeń, zdolne do identyfikowania potencjalnych źródeł i poziomów zagrożeń podczas 
instalacji, eksploatacji i konserwacji sprzętu. 



Personel przeszkolony: Osoby, które przeszły odpowiednie szkolenie techniczne oraz 
posiadają niezbędne doświadczenie, mają świadomość potencjalnych zagrożeń związanych 
z wykonywaniem określonych operacji i potrafią podjąć środki minimalizujące ryzyko dla 
siebie oraz innych osób. 

Operator: Osoby mające kontakt z urządzeniem, z wyjątkiem personelu przeszkolonego i 
profesjonalnego. 

5. Bezpieczeństwo elektryczne 
1) Wymagania dotyczące uziemienia (jeśli dotyczy): 
• Podczas instalacji urządzenia wymagającego uziemienia należy najpierw podłączyć 

przewód ochronny uziemiający. 
• Podczas demontażu urządzenia przewód ochronny uziemiający należy odłączyć jako 

ostatni. 
2) Zachowanie integralności przewodu uziemiającego: 
• Nie wolno uszkadzać przewodu uziemiającego. 
3) Zakaz pracy bez uziemienia: 
• Eksploatacja urządzenia bez podłączonego przewodu uziemiającego jest surowo 

zabroniona. 
4) Sprawdzenie połączeń elektrycznych: 
• Urządzenie powinno być trwale podłączone do obszaru chronionego. Przed 

rozpoczęciem pracy należy sprawdzić połączenia elektryczne, aby upewnić się, że 
uziemienie jest niezawodne. 

5) Przed wykonaniem połączeń elektrycznych należy upewnić się, że urządzenie nie 
jest uszkodzone, w przeciwnym razie może to prowadzić do porażenia prądem lub 
pożaru. 

6) Wszystkie połączenia elektryczne muszą spełniać normy elektryczne obowiązujące 
w danym kraju lub regionie. 

7) Aby podłączyć urządzenie do sieci elektroenergetycznej w celu generowania energii, 
należy uzyskać zgodę odpowiedniego urzędu ds. energetyki w danym kraju lub 
regionie. 

8) Kable dostarczone przez użytkownika muszą być zgodne z lokalnymi przepisami i 
regulacjami. 



9) Podczas operacji związanych z wysokim napięciem należy stosować specjalistyczne 
narzędzia izolowane. 

UWAGA 

1) Zabrania się instalowania lub demontowania linii zasilających pod napięciem. W 
momencie, gdy rdzeń przewodu zasilającego styka się z przewodnikiem, może 
powstać łuk elektryczny lub iskra, co może prowadzić do pożaru lub obrażeń ciała. 

2) Przed podłączeniem komponentów elektrycznych urządzenia, jeśli istnieje 
możliwość kontaktu z elementami pod napięciem, należy odłączyć odpowiednie 
urządzenie rozłączające poprzedniego stopnia urządzenia. 

3) Przed podłączeniem przewodu zasilającego należy upewnić się, że jego oznaczenie 
jest prawidłowe. 

4) Jeśli urządzenie posiada wiele wejść, wszystkie wejścia muszą zostać odłączone, a 
urządzenie może być obsługiwane dopiero po całkowitym odłączeniu zasilania. 

5) Używanie kabli w środowisku o wysokiej temperaturze może powodować ich 
starzenie się i uszkodzenie warstwy izolacyjnej. Odległość między kablem a 
elementami grzejnymi lub źródłem ciepła powinna wynosić co najmniej 30 mm. 

6) Kable tego samego typu powinny być wiązane razem, natomiast kable różnych 
typów należy układać w odległości co najmniej 30 mm od siebie. Zabrania się ich 
owijania wokół siebie lub krzyżowego układania. 

6. Wymagania dotyczące środowiska instalacji 
1) Należy upewnić się, że środowisko instalacji urządzenia jest dobrze wentylowane. 
2) Podczas pracy urządzenia nie wolno zasłaniać otworów wentylacyjnych ani systemu 

chłodzenia, aby zapobiec pożarom spowodowanym wysoką temperaturą. 
3) Zabrania się umieszczania urządzenia w środowiskach zawierających łatwopalne 

lub wybuchowe gazy oraz dym. W takich warunkach wszelkie operacje są zakazane. 
4) Nie należy instalować urządzenia w środowisku o wysokim stężeniu aerozolu 

solnego. 
5) Nośność podłoża instalacyjnego musi być większa niż obciążenie generowane przez 

ciężar urządzenia. 
6) Urządzenie powinno być instalowane w miejscach, gdzie temperatura przez cały rok 

mieści się w zakresie od 0℃ do 50℃. 
7) Względna wilgotność powietrza nie powinna przekraczać 95%. 



7. Bezpieczeństwo mechaniczne 
1) Bezpieczeństwo podczas wiercenia 
a. Podczas wiercenia otworów w ścianach lub podłogach należy przestrzegać 

następujących środków ostrożności: 
b. Nosić gogle ochronne oraz rękawice ochronne. 
c. W trakcie wiercenia należy zabezpieczyć urządzenie, aby zapobiec przedostaniu 

się do jego wnętrza opiłków i innych zanieczyszczeń. 
d. Po zakończeniu wiercenia należy niezwłocznie usunąć powstałe 

zanieczyszczenia. 
2) Bezpieczne przenoszenie ciężkich przedmiotów 
a. Podczas przenoszenia ciężkich przedmiotów należy odpowiednio rozłożyć ciężar, 

aby uniknąć kontuzji lub nadwyrężenia ciała. 
b. Podczas ręcznego przenoszenia urządzeń należy nosić rękawice ochronne, aby 

zapobiec urazom. 
8. Bezpieczeństwo podczas uruchamiania i testowania 

Podczas pierwszego włączenia zasilania urządzenia konieczne jest, aby profesjonalny 
personel prawidłowo skonfigurował parametry. 

9. Bezpieczeństwo podczas konserwacji i wymiany komponentów 
1) Niebezpieczeństwo porażenia prądem: Podczas pracy urządzenia występuje 

wysokie napięcie, które może spowodować porażenie prądem, prowadząc do 
śmierci, poważnych obrażeń ciała lub znacznych strat materialnych. Dlatego 
przed rozpoczęciem jakichkolwiek prac konserwacyjnych należy odłączyć 
zasilanie i postępować zgodnie z zasadami bezpieczeństwa zawartymi w 
niniejszej instrukcji oraz innych odpowiednich dokumentach. 

2) Wymagane przygotowanie: Konserwację urządzenia należy przeprowadzać, 
mając pełną znajomość treści niniejszej instrukcji oraz dysponując odpowiednimi 
narzędziami i sprzętem pomiarowym. 

3) Odłączenie zasilania przed konserwacją: Przed rozpoczęciem prac 
konserwacyjnych należy najpierw odłączyć zasilanie, a następnie postępować 
zgodnie z instrukcjami na etykiecie opóźnionego rozładowania, odczekując 
określony czas, aby upewnić się, że urządzenie jest całkowicie odłączone od 
zasilania. 



4) Ograniczenie dostępu osób postronnych: W trakcie prac konserwacyjnych należy 
unikać obecności osób niepowiązanych z konserwacją w miejscu pracy. 
Konieczne jest ustawienie tymczasowych znaków ostrzegawczych lub ogrodzeń 
izolacyjnych. 

5) Postępowanie w przypadku awarii: W przypadku usterki urządzenia należy 
skontaktować się z autoryzowanym sprzedawcą w celu uzyskania pomocy. 

6) Ponowne uruchomienie po usunięciu usterki: Urządzenie może zostać ponownie 
włączone dopiero po całkowitym usunięciu usterki. W przeciwnym razie może 
dojść do pogłębienia problemu lub uszkodzenia sprzętu. 

 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

Model 53712 
Napięcie nominalne 48V 
Pojemność baterii 100Ah 
Ilość baterii 16 
TYP baterii LiFePO4 
Napięcie robocze 41.6-57.4V 
Napięcie ładowania 57.4-58.4V 
Ograniczenie prądu ładowania 10A 
Standardowy prąd ładowania 50A 
Max. Stały prąd ładowania 100A 
Standardowy prąd rozładowania 50A 
Max. Stały prąd rozładowania 100A 
Zakres temperatury ładowania 0~50°C 
Zakres temperatury rozładowania -20~60°C 
Komunikacja RS232, RS485, RS485-CAN 
Żywotność 6000 cykli 
Środowisko pracy Wilgotność pracy≤95 
Wymiary 507*442*177 
Waga 53kg 

 

 

 



BUDOWA URZĄDZENIA 

 

 

1 P+ Socket Połączenie z falownikiem 

2 B+ Socket Połączenie z katodą 
akumulatora 

3 LCD Control Panel Wyświetlanie danych, 
ustawianie funkcji 

4 P- Socket Połączenie z falownikiem 

5 B Socket 

 

Połączenie z obciążeniem 
akumulatora 

6 Handle Uchwyt montażowy 

7 Mains Switch 

 

Główny wyłącznik 
akumulatora 

8 Dial-up 

 

Służy do ustawiania 
parametrów 
(prawdopodobnie) 

9 DRY IO 

 

Wejścia/wyjścia cyfrowe 
(zwykle służy do 



monitorowania i 
sterowania) 

10 RS485-1 / CAN 

 

Połączenie z portem 
komunikacyjnym falownika 
RS485 / CAN 

11 RS232 

 

Połączenie z portem 
komunikacyjnym RS232 
falownika (opcjonalnie) 

12 RS485-2 / RS485-2 

 

Połączenie z portem 
komunikacyjnym hosta 
RS485 akumulatora 

 

OPIS INTERFEJSU 

Wskaźnik LED 

Tabela 1: Wskaźnik stanu pracy LED 

STATUS ALERT ON/OFF RUN ALM IDENTYFIKATOR 
LED 

UWAGA 

    
Wyłączony TRYB UŚPIENIA Eliminacja Eliminacja Eliminacja Eliminacja Całkowicie 

wyłączone 
Tryb 
oczekiwania 

Normalny Zawsze 
świeci  

Flash 1  Eliminacja Zgodnie z 
wskaźnikiem 
elektryczności 

Tryb 
oczekiwania 

Alarm Zawsze 
świeci 

Flash 1 Flash 3 Moduł 
niskiego 
napięcia 

Ładowanie Normalny Zawsze 
świeci 

Zawsze 
świeci 

Eliminacja Zgodnie z 
wskaźnikiem 
elektryczności 
(wskaźnik 
zasilania, 
maksymalne 
miganie diody 
LED 2 razy) 

Maksymalne 
miganie diody 
LED (miganie 2 
razy), alarm 
przeładowania 
ALM brak 
migania 

Alarm Zawsze 
świeci 

Zawsze 
świeci 

Flash 3   



Zabezpieczenie 
przed 
przeładowaniem 

Zawsze 
świeci  

Zawsze 
świeci 

Eliminacja  Zawsze świeci Brak zasilania, 
wskaźnik w 
trybie 
oczekiwania 

Zabezpieczenie 
przed 
przegrzaniem, 
nadmiernym 
prądem i awarią 

Zawsze 
świeci 

Eliminacja Zawsze 
świeci 

Eliminacja Zatrzymanie 
ładowania 

Rozładowanie Normalny Zawsze 
świeci 

Flash 3 Eliminacja Zgodnie z 
wskaźnikiem 
elektryczności 

 

Alarm Zawsze 
świeci 

Flash 3 Flash 3 

Ochrona przed 
niedoborem 
prądu 

Zawsze 
świeci 

Eliminacja Eliminacja Eliminacja Zatrzymanie 
ładowania 

Zabezpieczenie 
przed 
przegrzaniem, 
Krótkie spięcie, 
odwrotne 
połączenie, 
ochrona przed 
awarią 

Zawsze 
świeci 

Eliminacja Zawsze 
świeci 

Eliminacja Zatrzymanie 
ładowania  

Błąd  Eliminacja Eliminacja Zawsze 
świeci 

Eliminacja Zatrzymanie 
ładowania i 
rozładowania 

 

Tabela 2: Opis wskaźnika pojemności 

Wskaźnik pojemności jest używany do określenia poziomu naładowania baterii lub 
akumulatorów w urządzeniu. 

 

STATUS ŁADOWANIE ROZŁADOWANIE 
WSKAŹNIK 
POJEMNOŚCI 

L6 L5 L4 L3 L2 L1 L6 L 5 L4 L3 L2 L1 



El
ek

try
cz

no
ść

 %
 

0~16.6
% 

Eliminacja Flash 
2 

Eliminacja Zaws
ze 
jasny 

16.6~3 
3.2% 

Eliminacja Flas
h 2 

Zaws
ze 
jasny 

Eliminacja Zawsze jasny 

33.2~5 
0.0% 

Eliminacja Fl
a
s
h 
2 

Zawsze jasny Eliminacja Zawsze jasny 

50.0~6 
6.4% 

Eliminacja Flash 
2 

Zawsze jasny Eliminacja Zawsze jasny 

66.4~8 
3.0% 

Elimin
acja 

Flas
h 2 

Zawsze jasny Elim
inacj
a 

Zawsze jasny 

75~10 
0% 

Flash 
2 

Zawsze jasny Zawsze jasny 

Wskaźnik 
działania 

Zawsze jasny Flash 3 

 

*Flash 2 - podwójne błyskanie diody 

*Flash 3 - potrójne błyskanie diody 

RST: Przycisk Resetowania 

Kiedy BMS (System Zarządzania Baterią) jest w trybie uśpienia, naciśnij przycisk 
resetowania na 3-6 sekund, a następnie zwolnij. Płytka ochronna zostanie aktywowana, a 
wskaźnik LED zaświeci się w ciągu 0,5 sekundy od przycisku "RUN". 

Kiedy BMS jest aktywny, naciśnij przycisk resetowania na 3-6 sekund i zwolnij, płytka 
ochronna przejdzie w stan uśpienia, a wskaźnik LED zaświeci się na 0,5 sekundy od 
najniższego wskaźnika mocy. 

Kiedy BMS jest aktywowany, naciśnij przycisk resetowania na 6-10 sekund i zwolnij, płytka 
ochronna zostanie zresetowana, a wskaźniki LED będą świecić przez 1,5 sekundy 
jednocześnie. 



Po zresetowaniu BMS parametry i funkcje ustawione za pomocą komputera głównego 
zostaną zachowane. Aby przywrócić ustawienia początkowe, można to zrobić za pomocą 
funkcji "przywróć domyślne ustawienia" w oprogramowaniu komputerowym, jednak 
odpowiednie dane operacyjne i zapisane dane (takie jak zużycie energii, liczba cykli, zapisy 
ochrony itp.) pozostaną niezmienione. 

 

PORTY KOMUNIKACYJNE  

1. RS485-1 / CAN 

Interfejs RJ45, służy do komunikacji zewnętrznej akumulatora, np. z inwerterem, 
komputerem. W tym przypadku, RS485-1 / CAN jest używany do połączenia urządzenia z 
systemem zarządzania akumulatorami (BMS) lub innymi urządzeniami, umożliwiając 
wymianę danych na temat stanu akumulatora, jego ładowania i innych parametrów. 

 

A: CAN-8P8C Stand RJ45 socket B: RS 485-8P8C Stand RJ45 socket 
RJ45 Pin DEFINICJA RJ45 DEFINICJA 
2 GND 1,8 RS485-B1 
4 CANH 2,7  RS485-A1 
5 CANL 3,6 GND 
1,3,6,7,8 NC 4,5 NC 

 

 

 

2. RS 485-2 



Z podwójnym interfejsem RS 485, domyślna szybkość transmisji to 9600 bps. Możliwość 
rozszerzenia w równoległym pakiecie baterii oraz komunikacji między połączeniami. 

 

 

A: CAN-8P8C Stand RJ45 socket B: RS 485-8P8C Stand RJ45 socket 

RJ45 Pin DEFINICJA RJ45 DEFINICJA 

1, 8 RS485-B 1,8 RS485-B 

2, 7 RS485-A 2,7  RS485-A 

3, 6 GND 3,6 GND 

4, 5 NC 4,5 NC 

 

3. RS232 :  

BMS posiada port komunikacyjny RS232 do interakcji z komputerem PC. Prędkość 
transmisji wynosi 9600 bps. 

 

DODAJ: 

Przełącznik adresu: cztery przełączniki adresów, służące do określenia, gdzie znajduje się 
różny adres komunikacyjny. Dolna pozycja to OFF, co oznacza 0. Górna pozycja to ON, co 
oznacza 1. Gdy PACK jest używany równolegle, różne adresy mogą być rozróżniane za 



pomocą przełącznika na BMS. Aby uniknąć ustawienia tego samego adresu dla różnych 
PACK-ów, definicję przełącznika adresu należy odwołać do poniższej tabeli. 

 

Adres Pozycja przełącznika obrotowego 
#1 #2 #3 #4 

0 OFF OFF OFF OFF 
1 ON OFF OFF OFF 
2 OFF ON OFF OFF 
3 ON ON OFF OFF 
4 OFF OFF ON OFF 
5 ON OFF ON OFF 
6 OFF ON ON OFF 
7 ON ON ON OFF 
8 OFF OFF OFF ON 
9 ON OFF OFF ON 
10 OFF ON OFF ON 
11 ON ON OFF ON 
12 OFF OFF ON ON 
13 ON OFF ON ON 
14 OFF ON ON ON 
15 ON ON ON ON 

 

KONTROLA PRZED INSTALACJĄ 

1. Sprawdź opakowanie zewnętrzne, należy sprawdzić, czy nie ma widocznych 
uszkodzeń, takich jak dziury, pęknięcia lub inne oznaki uszkodzeń wewnętrznych, 
oraz zweryfikować modele inwertera i modułu akumulatora. W przypadku 
stwierdzenia jakichkolwiek nieprawidłowości w opakowaniu lub jeśli modele 
inwertera się nie zgadzają, prosimy nie otwierać i jak najszybciej skontaktować się z 
dealerem. 

2. Sprawdź poniższą listę części, aby upewnić się o jej kompletności. 



Instrukcja, 2 nakrętki*M6*16, N* Kabel zasilający P+, N*Kabel zasilający P- , N*Kabel 
sieciowy, 1*terminal komunikacyjny, N* osłon kabla zasilającego P+, N* osłon kabla 
zasilającego P-  
 
Wybór miejsca instalacji 

1. Wybierz dobrze wentylowane miejsce wewnątrz, aby zapewnić dobrą wentylację i 
odprowadzanie ciepła. 

2. Nie instaluj w miejscach, gdzie przechowywane są materiały łatwopalne i 
wybuchowe. 

3. Może ulec korozji, jeśli zostanie zainstalowana w obszarach o wysokim zasoleniu, co 
może prowadzić do pożarów. 

4. Nie instaluj na materiałach budowlanych łatwopalnych. 
5. Sprzęt jest stosunkowo ciężki, proszę upewnić się, że powierzchnia instalacji jest 

solidna i spełnia wymagania nośności do montażu. 
 
Wymagania dotyczące przestrzeni instalacyjnej 

6. Produkt powinien utrzymywać odległość co najmniej 50 cm od otaczających 
przedmiotów, aby zapewnić wystarczającą wentylację i przestrzeń do konserwacji. 
 

TRANSPORT I MAGAZYNOWANIE  
 

I. Transport 
1. Musi być pakowana i transportowana oddzielnie. 
2. Przed zapakowaniem i transportem należy upewnić się, że opakowanie jest 

nienaruszone i nieuszkodzone, a informacje o modelu i identyfikacji produktu są 
jasne i kompletne. 

3. Sprzęt powinien być transportowany na paletach, a środki zapobiegające 
przewróceniu powinny zostać zastosowane w celu uniknięcia silnych wibracji. 
 

II. Magazynowanie 
Musi spełniać następujące wymagania podczas przechowywania: 

1. Nie usuwać opakowania zewnętrznego modułu akumulatora. 



2. Temperatura przechowywania powinna wynosić od -20 ℃ do +60 ℃, z zalecaną 
temperaturą przechowywania 25 ℃ ± 5 ℃; Wilgotność względna powinna wynosić 
od 5% RH do 95% RH. 

3. Przechowywać w czystym i suchym miejscu, chronić przed erozją spowodowaną 
kurzem i wilgocią. 

4. Maksymalna liczba warstw do przechowywania to 6. Należy zachować ostrożność 
przy układaniu, aby uniknąć uszkodzeń sprzętu lub obrażeń spowodowanych 
przewróceniem sprzętu.  

5. Podczas przechowywania należy przeprowadzać regularne kontrole (zaleca się co 
trzy miesiące). Jeśli zauważono ślady ugryzień przez owady lub gryzonie oraz 
uszkodzenie opakowania, należy niezwłocznie wymienić materiały opakowaniowe. 

6. Podczas przechowywania akumulator należy regularnie sprawdzać, aby uzupełnić 
straty spowodowane samorozładowaniem i utrzymać poziom na około 50% jego 
pojemności (zaleca się sprawdzenie co 6 miesięcy). 

7. Jeśli czas przechowywania akumulatora wynosi 1 rok lub dłużej, należy go 
skontrolować i przetestować przez profesjonalny personel przed jego użyciem. 

UZUPEŁNIANIE AKUMULATORA 

1. Uzupełnianie modułu akumulatora wymaga profesjonalnego personelu. 
2. Akumulatory z tej samej partii są testowane i ładowane w sposób jednolity. 
3. Wymagania dotyczące temperatury otoczenia: 0 ℃ ≤ T ≤ 50 ℃. Nie wolno ładować 

akumulatorów poza tym zakresem temperatur. 
4. Pozostała energia w akumulatorze: Zaleca się naładować akumulator litowo-

jonowy do 40% - 60% jego pojemności przed przechowywaniem. 

DŁUGOTERMINOWE SAMOROZŁADOWANIE 

1. Cykl uzupełniania energii: co 3-6 miesięcy. 
2. Proszę używać dedykowanej ładowarki do akumulatorów litowo-jonowych do 

ładowania. 
3. Napięcie ładowania DC ładowarki do akumulatorów litowo-jonowych musi 

odpowiadać napięciu ładowanego modułu akumulatora, przy maksymalnym 
dopuszczalnym napięciu ładowania 58,4VDC (lub 29,2VDC). 

 



PODŁĄCZANIE DO AKUMULATORA 

1. Podłącz dodatni biegun wyjściowy ładowarki akumulatorów litowych do modułu 
akumulatorowego. Dodatni biegun akumulatora należy połączyć z dodatnim, a 
ujemny z ujemnym. 

2. Podłącz wtyczkę wejściową AC ładowarki akumulatorów litowych do gniazdka AC 
220V. Dioda LED ładowarki zaświeci się na zielono. 

3. Po wykryciu napięcia wejściowego przez płytę ochronną BMS, system ochrony BMS 
modułu akumulatorowego aktywuje się automatycznie. Gdy lewa dioda LED 
wskaźnika zasilania modułu akumulatorowego zaczyna migać.  

 

 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

Problem : Przyczyny: Rozwiązanie: 
Alarm Niskiego Napięcia 
Miga wskaźnik ALM. 
Wskaźnik działania RUN 
jest wyłączony. 
 

Prąd obciążenia 
przekroczył wartość 
ochrony przed 
rozładowaniem 
akumulatora. Awaria 
panelu ochronnego baterii. 
 

Po wykryciu nadprądu płyta 
ochronna blokuje stan 
systemu. Aby zresetować, 
podłącz ładowarkę do 
wejścia ładowania 
akumulatora, co ponownie 
aktywuje system.  

Ochrona przed 
Nadprądowym 
Rozładowaniem 
Miga wskaźnik alarmu ALM. 
Wskaźnik działania RUN 
jest wyłączony.  

Prąd obciążenia przekroczył 
wartość ochrony przed 
rozładowaniem 
akumulatora. 
Awaria panelu ochronnego 
baterii. 

Po wykryciu nadprądu płyta 
ochronna blokuje stan 
systemu. Aby zresetować, 
podłącz ładowarkę do 
wejścia ładowania 



 akumulatora, co ponownie 
aktywuje system. 

Ochrona przed 
Przegrzaniem 
Miga wskaźnik alarmu ALM. 
Wskaźnik działania RUN 
jest wyłączony. 
 

Temperatura otoczenia 
może być zbyt wysoka lub 
zbyt niska. 
 

Gdy temperatura na końcu 
NTC wróci do normy, płyta 
ochronna wyjdzie ze stanu 
ochrony termicznej, a 
czerwona dioda ALM 
zgaśnie. 
 

Brak Napięcia 
Wyjściowego z 
Akumulatora 
Brak zapalonego 
wskaźnika zasilania. 
Napięcie na obu końcach 
akumulatora wynosi 0 V. 

Akumulator nie został 
aktywowany lub system 
zarządzania akumulatorem 
jest uszkodzony. 
 

Aktywuj akumulator lub 
zresetuj go za pomocą 
przycisku resetowania na 
panelu akumulatora (stan 
aktywacji "RST"). 
Jeśli nadal brak napięcia, 
skontaktuj się z 
producentem w celu dalszej 
obsługi. 
 

 

KONSERWACJA 

1. Utrzymuj magazyn w czystości, używając miękkiej, suchej ściereczki do 
usuwania kurzu i brudu. Nie używaj środków chemicznych. 

2. Regularnie sprawdzaj przewody zasilające i złącza pod kątem uszkodzeń, takich 
jak przetarcia, pęknięcia czy luźne połączenia. 

3. Upewnij się, że otwory wentylacyjne są czyste i nie są zablokowane, aby 
zapewnić odpowiednie chłodzenie.. 

4. Unikaj kontaktu z wodą lub innymi płynami, aby zapobiec uszkodzeniom 
elektrycznym. 

UTYLIZACJA  

Produkt ten podlega przepisom o utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
(WEEE). Oddaj go punktu zbiórki elektroodpadów, który zapewnia bezpieczny recykling 
zgodnie z normami GPSR. Sprawdź, gdzie znajdują się najbliższe punkty zbiórki 
elektrośmieci. W przypadku pytań dotyczących utylizacji skontaktuj się z producentem 
lub autoryzowanym punktem serwisowym.  

 



INFORMACJA O GWARANCJI I SERWISOWANIU 

Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją producenta, liczoną od daty zakupu. 
Gwarancja obejmuje wszelkie wady materiałowe i produkcyjne. Prosimy o 
skontaktowanie się z naszym serwisem w przypadku jakichkolwiek problemów z 
urządzeniem, aby zapewnić szybką i profesjonalną obsługę. Gwarancja nie obejmuje 
uszkodzeń wynikających z niewłaściwego użytkowania, upadków, uszkodzeń 
mechanicznych, nieautoryzowanych napraw czy prób demontażu.  
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